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EKONOMIA MENEDZERSKA

Koszt catkowity produkcji - Jest to suma kosztéw statych catkowitych i kosztow zmiennych
catkowitych.

Kc = Ks + Kz
Koszty state produkcji (Ks) — to koszty, ktore nie zmieniajg sie wraz ze zmiang wielkoSci

produkcji np. koszty dozoru mienia, amortyzacja srodkéw trwatych, podatek od nieruchomo$ci.

Koszty zmienne produkcji (Kz) — ulegajg zmianie wraz ze zmianami wielkosci produkcji np.
ptace pracownikéw bezposrednio produkcyjnych, zuzycie materiatéw i energii.

czytaj catosc

Basia Majka



pliki_zew\basia\ekonomia.pdf

